

ВСТРЕЧИ, КОТОРЫЕ ТРУДНО ЗАБЫТЬ

Художественный театр в Лондоне

В ЛОНДОНЕ с большим успехом проходят гастроль Московского Художественного академического театра имени Горького. Корреспондент «Вечерней Москвы» связался сегодня утром по телефону со столицей Англии и беседовал с народным артистом БССР И. М. РАЕВСКИМ.

— Каждый день пребывания в Лондоне приносит нам, артистам Художественного театра, много приятного и интересного, — говорит И. М. Раевский. — Лондонцы проявляют огромный интерес к спектаклям МХАТа. Достаточно сказать, что еще до нашего приезда билеты были распроданы. С неизменным успехом проходят спектакли «Мертвые души», «Вишневый сад» и «Кремлевские куранты».

Особое волнение вызывал у нас показ «Кремлевских курантов». Ведь впервые лондонцы увидели на театральной сцене образ великого вождя революции Владимира Ильича Ленина. И надо сказать, что прием, оказанный зрителями участникам спектакля, и особенно исполнителю роли В. И. Ленина народному артисту СССР Б. Смирнову, превзошел ожидания. Мне пришлось беседовать с некоторыми из зрителей. Они давали высокую оценку спектаклю и были очень взволнованы тем, что видели на сцене,

Сейчас в Лондоне находится команда советского корабля «Обь». Моряки смотрели спектакль «Кремлевские куранты», а вчера наши актеры побывали на корабле. Я только что возвратился из Манчестера, где выступил с лекцией о методе Художественного театра, системе К. С. Станиславского. Сегодня наши товарищи побывают в Лондонском институте музыки и драмы. 9 июня состоится встреча с деятелями искусств Англии, а 12 июня мы покажем лондонским артистам и сотрудникам нашего посольства спектакль «Милый лжец».

Вечерняя Москва,

4 июня